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Kandidatuddannelsen i medicin (covers 22 courses)

Forår 2021 / Forårssemestret 2021

F21 - Lægelig ledelse og udvikling i et komplekst sundhedsvæsen [321192U019]

55 % (15 of 27)

Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

På dette kursus har brugen af digitale studie- og undervisningsaktiviteter (understøttet af f.eks. Peergrade, Mentimeter, Padlet, Google docs,
Sci2U) givet god mening ift. det vi skulle lære.

Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer

53% 40% 6%

Meget stort udbytte   
Stort udbytte   
Noget udbytte   
Lille udbytte   
Intet udbytte   
Undlod at svare

33% 20% 20% 13% 13%

Enig   
Delvist enig   
Hverken/eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

86% 6% 6%

Enig   
Delvist enig   
Hverken-eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare
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Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring

Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?

Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,
dialog etc)?

Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?

Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?

F21 - Akut - kronisk [321162U009]

10 % (21 of 195)

53% 33% 13%

Enig   
Delvist enig   
Hverken-eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

100%

Alt for høj   
For høj   
Passende   
For lav   
Alt for lav   
Undlod at svare

100%

Alt for meget   
For meget   
Passende   
For lidt   
Alt for lidt   
Undlod at svare

n/a

n/a
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Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

På dette kursus har brugen af digitale studie- og undervisningsaktiviteter (understøttet af f.eks. Peergrade, Mentimeter, Padlet, Google docs,
Sci2U) givet god mening ift. det vi skulle lære.

Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer

Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring

Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?

Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,
dialog etc)?

52% 47%

Meget stort udbytte   
Stort udbytte   
Noget udbytte   
Lille udbytte   
Intet udbytte   
Undlod at svare

19% 14% 38% 9% 14%

Enig   
Delvist enig   
Hverken/eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

9% 19% 9% 28% 33%

Enig   
Delvist enig   
Hverken-eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

47% 19% 14% 14%

Enig   
Delvist enig   
Hverken-eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

9% 38% 47%

Alt for høj   
For høj   
Passende   
For lav   
Alt for lav   
Undlod at svare

47% 23% 23%

Alt for meget   
For meget   
Passende   
For lidt   
Alt for lidt   
Undlod at svare
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Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?

Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?

F21 - Klinikforløb [321192U018]

18 % (12 of 65)

Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

På dette kursus har brugen af digitale studie- og undervisningsaktiviteter (understøttet af f.eks. Peergrade, Mentimeter, Padlet, Google docs,
Sci2U) givet god mening ift. det vi skulle lære.

Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer

n/a

n/a

25% 58% 8% 8%

Meget stort udbytte   
Stort udbytte   
Noget udbytte   
Lille udbytte   
Intet udbytte   
Undlod at svare

8% 16% 75%

Enig   
Delvist enig   
Hverken/eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

50% 16% 8% 16% 8%

Enig   
Delvist enig   
Hverken-eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare
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Response Rate
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Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring

Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?

Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,
dialog etc)?

Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?

Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?

F21 - Klinisk Neurofysiologi [321202U021]

48 % (17 of 35)

33% 25% 8% 16% 16%

Enig   
Delvist enig   
Hverken-eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

8% 91%

Alt for høj   
For høj   
Passende   
For lav   
Alt for lav   
Undlod at svare

25% 75%

Alt for meget   
For meget   
Passende   
For lidt   
Alt for lidt   
Undlod at svare

n/a

n/a
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Course

Response Rate
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Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

På dette kursus har brugen af digitale studie- og undervisningsaktiviteter (understøttet af f.eks. Peergrade, Mentimeter, Padlet, Google docs,
Sci2U) givet god mening ift. det vi skulle lære.

Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer

Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring

Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?

Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,
dialog etc)?

29% 47% 23%

Meget stort udbytte   
Stort udbytte   
Noget udbytte   
Lille udbytte   
Intet udbytte   
Undlod at svare

41% 47% 11%

Enig   
Delvist enig   
Hverken/eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

23% 41% 23% 5% 5%

Enig   
Delvist enig   
Hverken-eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

58% 11% 17% 11%

Enig   
Delvist enig   
Hverken-eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

11% 88%

Alt for høj   
For høj   
Passende   
For lav   
Alt for lav   
Undlod at svare

5% 64% 17% 11%

Alt for meget   
For meget   
Passende   
For lidt   
Alt for lidt   
Undlod at svare
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Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?

Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?

F21 - Vaccinationer og rejsemedicin [321202U024]

66 % (24 of 36)

Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

På dette kursus har brugen af digitale studie- og undervisningsaktiviteter (understøttet af f.eks. Peergrade, Mentimeter, Padlet, Google docs,
Sci2U) givet god mening ift. det vi skulle lære.

Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer

n/a

n/a

20% 62% 16%

Meget stort udbytte   
Stort udbytte   
Noget udbytte   
Lille udbytte   
Intet udbytte   
Undlod at svare

33% 20% 37% 8%

Enig   
Delvist enig   
Hverken/eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

41% 41% 12%

Enig   
Delvist enig   
Hverken-eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

  
RESULTS

Course

Response Rate
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Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring

Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?

Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,
dialog etc)?

Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?

Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?

Kursets indhold virker relevant for den samlede uddannelse

50% 37% 12%

Enig   
Delvist enig   
Hverken-eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

8% 91%

Alt for høj   
For høj   
Passende   
For lav   
Alt for lav   
Undlod at svare

83% 16%

Alt for meget   
For meget   
Passende   
For lidt   
Alt for lidt   
Undlod at svare

n/a

n/a

75% 25%

Helt enig   
Overvejende enig   
Hverken eller   
Overvejende uenig   
Helt uenig   
Undlod at svare
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I det store og hele har jeg læst litteraturen til alle lektioner

Forelæsninger har bidraget positivt til læringsudbyttet

Underviseren/underviserne formidlede stoffet og afviklede kurset på bedste vis

De skriftlige opgaver motiverede mig til arbejde med det faglige indhold

F21 - Lægen og litteraturen - en indføring i lægegerningens humanistiske kompetencer belyst gennem skønlitteratur
[321202U023]

41 % (16 of 39)

8% 20% 25% 25% 16%

Enig   
Delvist enig   
Hverken-eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

62% 33%

Enig   
Delvist enig   
Hverken-eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

62% 29% 8%

Enig   
Delvist enig   
Hverken eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

54% 33% 12%

Enig   
Delvist enig   
Hverken eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare
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Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

På dette kursus har brugen af digitale studie- og undervisningsaktiviteter (understøttet af f.eks. Peergrade, Mentimeter, Padlet, Google docs,
Sci2U) givet god mening ift. det vi skulle lære.

Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer

Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring

Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?

Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,
dialog etc)?

25% 37% 31% 6%

Meget stort udbytte   
Stort udbytte   
Noget udbytte   
Lille udbytte   
Intet udbytte   
Undlod at svare

18% 12% 25% 6% 6% 31%

Enig   
Delvist enig   
Hverken/eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

18% 25% 37% 18%

Enig   
Delvist enig   
Hverken-eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

18% 50% 18% 12%

Enig   
Delvist enig   
Hverken-eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

12% 37% 50%

Alt for høj   
For høj   
Passende   
For lav   
Alt for lav   
Undlod at svare

87% 6% 6%

Alt for meget   
For meget   
Passende   
For lidt   
Alt for lidt   
Undlod at svare
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Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?

Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?

Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer.

F21 - Arktisk medici [321202U027]

68 % (20 of 29)

Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

På dette kursus har brugen af digitale studie- og undervisningsaktiviteter (understøttet af f.eks. Peergrade, Mentimeter, Padlet, Google docs,
Sci2U) givet god mening ift. det vi skulle lære.

n/a

n/a

25% 18% 43% 12%

Enig   
Delvist enig   
Hverken eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

15% 50% 30% 5%

Meget stort udbytte   
Stort udbytte   
Noget udbytte   
Lille udbytte   
Intet udbytte   
Undlod at svare

30% 40% 25% 5%

Enig   
Delvist enig   
Hverken/eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

  
RESULTS

Course

Response Rate
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Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer

Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring

Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?

Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,
dialog etc)?

Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?

Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?

40% 30% 25% 5%

Enig   
Delvist enig   
Hverken-eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

50% 35% 5% 5% 5%

Enig   
Delvist enig   
Hverken-eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

15% 40% 40% 5%

Alt for høj   
For høj   
Passende   
For lav   
Alt for lav   
Undlod at svare

5% 75% 10% 10%

Alt for meget   
For meget   
Passende   
For lidt   
Alt for lidt   
Undlod at svare

n/a

n/a

RESULTS
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F21 - Perspectives on Health Data: the how, the why and the consequences [321202U031]

97 % (36 of 37)

Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

På dette kursus har brugen af digitale studie- og undervisningsaktiviteter (understøttet af f.eks. Peergrade, Mentimeter, Padlet, Google docs,
Sci2U) givet god mening ift. det vi skulle lære.

Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer

Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring

Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?

5% 47% 36% 11%

Meget stort udbytte   
Stort udbytte   
Noget udbytte   
Lille udbytte   
Intet udbytte   
Undlod at svare

41% 47% 11%

Enig   
Delvist enig   
Hverken/eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

36% 33% 25%

Enig   
Delvist enig   
Hverken-eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

19% 55% 16% 8%

Enig   
Delvist enig   
Hverken-eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

5% 52% 38%

Alt for høj   
For høj   
Passende   
For lav   
Alt for lav   
Undlod at svare

  
RESULTS

Course

Response Rate
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Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,
dialog etc)?

Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?

Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?

Var dette valgfag et af dine foretrukne valgte kurser?

Kurset gav mig redskaber til at tænke og reflektere over sundhedsdata fra flere vinkler

Bidrog forberedelserne til den endelig opgave (synoposis, gruppepræsentation og feedback til andre) til din samlede læring fra kurset?

83% 16%

Alt for meget   
For meget   
Passende   
For lidt   
Alt for lidt   
Undlod at svare

n/a

n/a

22% 66% 11%

Ja   
Nej   
Undlod at svare

58% 38%

Enig   
Delvist enig   
Hverken-eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

63% 30% 5%

Enig   
Delvist enig   
Hverken-eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare
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Hvor mange timer har du typisk brugt på læsning og forberedelse til dette undervisningsforløb om ugen?

F21 - Fra laboratorieanalyser til klinisk praksis [321202U012]

64 % (16 of 25)

Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

På dette kursus har brugen af digitale studie- og undervisningsaktiviteter (understøttet af f.eks. Peergrade, Mentimeter, Padlet, Google docs,
Sci2U) givet god mening ift. det vi skulle lære.

Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer

33% 52% 8%

<5   
5-10   
11-15   
16-20   
>20   
Undlod at svare

37% 37% 25%

Meget stort udbytte   
Stort udbytte   
Noget udbytte   
Lille udbytte   
Intet udbytte   
Undlod at svare

25% 25% 12% 37%

Enig   
Delvist enig   
Hverken/eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

43% 25% 25% 6%

Enig   
Delvist enig   
Hverken-eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

  
RESULTS

Course

Response Rate
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Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring

Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?

Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,
dialog etc)?

Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?

Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?

Hvad mener du om antallet af undervisningstimer?

25% 25% 37% 12%

Enig   
Delvist enig   
Hverken-eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

37% 50% 12%

Alt for høj   
For høj   
Passende   
For lav   
Alt for lav   
Undlod at svare

6% 6% 68% 18%

Alt for meget   
For meget   
Passende   
For lidt   
Alt for lidt   
Undlod at svare

n/a

n/a

81% 18%

Tilpas   
For få   
Undlod at svare
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Jeg er meget tilfreds med min egen indsats

Kursets indhold virker relevant for den samlede uddannelse

Hvor mange timer har du typisk brugt på dette kursus/modul om ugen på forberedelse, inklusiv læsegruppe og opgaver

Kurset havde et passende fagligt niveau

Hjemmearbejdet fra gang til gang var rimelig af omfang og niveau

F21 - Klinisk epidemiologi [321202U020]

38 % (22 of 57)

50% 43% 6%

Helt enig   
Overvejende enig   
Hverken eller   
Overvejende uenig   
Helt uenig   
Undlod at svare

37% 18% 43%

Helt enig   
Overvejende enig   
Hverken eller   
Overvejende uenig   
Helt uenig   
Undlod at svare

43% 37% 18%

< 5 timer   
> 5 timer   
> 10 timer   
> 15 timer   
> 20 timer   
Undlod at svare

56% 31% 6% 6%

Enig   
Delvist enig   
Hverken eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

25% 25% 25% 18% 6%

Enig   
Delvist enig   
Hverken eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

  
RESULTS

Course

Response Rate
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Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

På dette kursus har brugen af digitale studie- og undervisningsaktiviteter (understøttet af f.eks. Peergrade, Mentimeter, Padlet, Google docs,
Sci2U) givet god mening ift. det vi skulle lære.

Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer

Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring

Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?

Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,
dialog etc)?

45% 31% 18%

Meget stort udbytte   
Stort udbytte   
Noget udbytte   
Lille udbytte   
Intet udbytte   
Undlod at svare

36% 22% 27% 9%

Enig   
Delvist enig   
Hverken/eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

22% 36% 27% 9%

Enig   
Delvist enig   
Hverken-eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

22% 45% 9% 9% 9%

Enig   
Delvist enig   
Hverken-eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

18% 77%

Alt for høj   
For høj   
Passende   
For lav   
Alt for lav   
Undlod at svare

90%

Alt for meget   
For meget   
Passende   
For lidt   
Alt for lidt   
Undlod at svare
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Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?

Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?

F21 - Kvalitative metoder i sundheds- og lægevidenskab [321202U029]

6 % (2 of 30)

Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

På dette kursus har brugen af digitale studie- og undervisningsaktiviteter (understøttet af f.eks. Peergrade, Mentimeter, Padlet, Google docs,
Sci2U) givet god mening ift. det vi skulle lære.

Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer

n/a

n/a

100%

Meget stort udbytte   
Stort udbytte   
Noget udbytte   
Lille udbytte   
Intet udbytte   
Undlod at svare

100%

Enig   
Delvist enig   
Hverken/eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

50% 50%

Enig   
Delvist enig   
Hverken-eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

  
RESULTS

Course

Response Rate
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Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring

Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?

Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,
dialog etc)?

Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?

Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?

F21 - Biostatistik [321202U010]

4 % (3 of 61)

100%

Enig   
Delvist enig   
Hverken-eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

50% 50%

Alt for høj   
For høj   
Passende   
For lav   
Alt for lav   
Undlod at svare

100%

Alt for meget   
For meget   
Passende   
For lidt   
Alt for lidt   
Undlod at svare

n/a

n/a

  
RESULTS

Course

Response Rate
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Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

På dette kursus har brugen af digitale studie- og undervisningsaktiviteter (understøttet af f.eks. Peergrade, Mentimeter, Padlet, Google docs,
Sci2U) givet god mening ift. det vi skulle lære.

Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer

Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring

Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?

Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,
dialog etc)?

33% 33% 33%

Meget stort udbytte   
Stort udbytte   
Noget udbytte   
Lille udbytte   
Intet udbytte   
Undlod at svare

33% 33% 33%

Enig   
Delvist enig   
Hverken/eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

66% 33%

Enig   
Delvist enig   
Hverken-eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

33% 33% 33%

Enig   
Delvist enig   
Hverken-eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

100%

Alt for høj   
For høj   
Passende   
For lav   
Alt for lav   
Undlod at svare

100%

Alt for meget   
For meget   
Passende   
For lidt   
Alt for lidt   
Undlod at svare
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Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?

Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?

F21 - Dataoptimering og grafisk præsentation af data [321202U011]

69 % (25 of 36)

Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

På dette kursus har brugen af digitale studie- og undervisningsaktiviteter (understøttet af f.eks. Peergrade, Mentimeter, Padlet, Google docs,
Sci2U) givet god mening ift. det vi skulle lære.

Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer

n/a

n/a

8% 64% 28%

Meget stort udbytte   
Stort udbytte   
Noget udbytte   
Lille udbytte   
Intet udbytte   
Undlod at svare

36% 36% 16% 12%

Enig   
Delvist enig   
Hverken/eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

56% 32% 12%

Enig   
Delvist enig   
Hverken-eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

  
RESULTS

Course

Response Rate
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Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring

Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?

Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,
dialog etc)?

Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?

Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?

F21 - Klinik og Sygdomslære 1 [321192U012]

16 % (35 of 207)

32% 32% 28% 8%

Enig   
Delvist enig   
Hverken-eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

100%

Alt for høj   
For høj   
Passende   
For lav   
Alt for lav   
Undlod at svare

16% 84%

Alt for meget   
For meget   
Passende   
For lidt   
Alt for lidt   
Undlod at svare

n/a

n/a

  
RESULTS

Course

Response Rate
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Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

På dette kursus har brugen af digitale studie- og undervisningsaktiviteter (understøttet af f.eks. Peergrade, Mentimeter, Padlet, Google docs,
Sci2U) givet god mening ift. det vi skulle lære.

Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer

Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring

Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?

Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,
dialog etc)?

14% 45% 28% 11%

Meget stort udbytte   
Stort udbytte   
Noget udbytte   
Lille udbytte   
Intet udbytte   
Undlod at svare

25% 37% 17% 14%

Enig   
Delvist enig   
Hverken/eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

11% 22% 17% 25% 20%

Enig   
Delvist enig   
Hverken-eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

14% 40% 8% 17% 20%

Enig   
Delvist enig   
Hverken-eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

5% 80% 8%

Alt for høj   
For høj   
Passende   
For lav   
Alt for lav   
Undlod at svare

77% 11% 8%

Alt for meget   
For meget   
Passende   
For lidt   
Alt for lidt   
Undlod at svare
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Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?

Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?

F21 - Sygdomslære 2 [321192U011]

20 % (46 of 224)

Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

På dette kursus har brugen af digitale studie- og undervisningsaktiviteter (understøttet af f.eks. Peergrade, Mentimeter, Padlet, Google docs,
Sci2U) givet god mening ift. det vi skulle lære.

Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer

n/a

n/a

8% 39% 34% 13%

Meget stort udbytte   
Stort udbytte   
Noget udbytte   
Lille udbytte   
Intet udbytte   
Undlod at svare

8% 30% 28% 17% 8% 6%

Enig   
Delvist enig   
Hverken/eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

6% 17% 21% 50%

Enig   
Delvist enig   
Hverken-eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

  
RESULTS

Course

Response Rate
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Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring

Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?

Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,
dialog etc)?

Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?

Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?

F21 - Gynaecology, Obestetrics and Paediatrics [321192U007]

16 % (32 of 191)

13% 28% 8% 17% 32%

Enig   
Delvist enig   
Hverken-eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

23% 41% 32%

Alt for høj   
For høj   
Passende   
For lav   
Alt for lav   
Undlod at svare

58% 23% 13%

Alt for meget   
For meget   
Passende   
For lidt   
Alt for lidt   
Undlod at svare

n/a

n/a

  
RESULTS

Course

Response Rate
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Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

På dette kursus har brugen af digitale studie- og undervisningsaktiviteter (understøttet af f.eks. Peergrade, Mentimeter, Padlet, Google docs,
Sci2U) givet god mening ift. det vi skulle lære.

Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer

Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring

Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?

Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,
dialog etc)?

21% 40% 25% 12%

Meget stort udbytte   
Stort udbytte   
Noget udbytte   
Lille udbytte   
Intet udbytte   
Undlod at svare

28% 34% 21% 12%

Enig   
Delvist enig   
Hverken/eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

12% 21% 25% 28% 9%

Enig   
Delvist enig   
Hverken-eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

15% 46% 25% 12%

Enig   
Delvist enig   
Hverken-eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

21% 75%

Alt for høj   
For høj   
Passende   
For lav   
Alt for lav   
Undlod at svare

9% 18% 53% 15%

Alt for meget   
For meget   
Passende   
For lidt   
Alt for lidt   
Undlod at svare



1.9.2021 Evaluation Report – Blackboard Learn

https://blackboard.au.dk/webapps/auus-aucem-BBLEARN/ProgrammeReport?template_id=_207_1&node_id=_238_1 28/37

Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?

Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?

F21 - Psykiatri [321192U005]

16 % (32 of 200)

Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

På dette kursus har brugen af digitale studie- og undervisningsaktiviteter (understøttet af f.eks. Peergrade, Mentimeter, Padlet, Google docs,
Sci2U) givet god mening ift. det vi skulle lære.

Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer

n/a

n/a

6% 31% 53% 9%

Meget stort udbytte   
Stort udbytte   
Noget udbytte   
Lille udbytte   
Intet udbytte   
Undlod at svare

18% 12% 31% 18% 6% 12%

Enig   
Delvist enig   
Hverken/eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

34% 18% 18% 25%

Enig   
Delvist enig   
Hverken-eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

  
RESULTS

Course

Response Rate
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Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring

Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?

Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,
dialog etc)?

Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?

Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?

F21 - Hoved og Nervesystem [321192U004]

18 % (39 of 206)

21% 34% 18% 18% 6%

Enig   
Delvist enig   
Hverken-eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

9% 90%

Alt for høj   
For høj   
Passende   
For lav   
Alt for lav   
Undlod at svare

6% 68% 18%

Alt for meget   
For meget   
Passende   
For lidt   
Alt for lidt   
Undlod at svare

n/a

n/a

  
RESULTS

Course

Response Rate
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Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

På dette kursus har brugen af digitale studie- og undervisningsaktiviteter (understøttet af f.eks. Peergrade, Mentimeter, Padlet, Google docs,
Sci2U) givet god mening ift. det vi skulle lære.

Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer

Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring

Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?

Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,
dialog etc)?

5% 46% 38% 10%

Meget stort udbytte   
Stort udbytte   
Noget udbytte   
Lille udbytte   
Intet udbytte   
Undlod at svare

17% 20% 17% 25% 5% 12%

Enig   
Delvist enig   
Hverken/eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

12% 10% 25% 28% 20%

Enig   
Delvist enig   
Hverken-eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

15% 43% 12% 17% 10%

Enig   
Delvist enig   
Hverken-eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

28% 35% 33%

Alt for høj   
For høj   
Passende   
For lav   
Alt for lav   
Undlod at svare

7% 53% 25% 10%

Alt for meget   
For meget   
Passende   
For lidt   
Alt for lidt   
Undlod at svare
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Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?

Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?

F21 - Forskningsforløb [321192U016]

10 % (6 of 56)

Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

På dette kursus har brugen af digitale studie- og undervisningsaktiviteter (understøttet af f.eks. Peergrade, Mentimeter, Padlet, Google docs,
Sci2U) givet god mening ift. det vi skulle lære.

Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer

n/a

n/a

66% 33%

Meget stort udbytte   
Stort udbytte   
Noget udbytte   
Lille udbytte   
Intet udbytte   
Undlod at svare

16% 16% 66%

Enig   
Delvist enig   
Hverken/eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

100%

Enig   
Delvist enig   
Hverken-eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

  
RESULTS

Course

Response Rate
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Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring

Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?

Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,
dialog etc)?

Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?

Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?

F21 - Klinik 2 [321192U010]

17 % (25 of 147)

66% 33%

Enig   
Delvist enig   
Hverken-eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

100%

Alt for høj   
For høj   
Passende   
For lav   
Alt for lav   
Undlod at svare

50% 50%

Alt for meget   
For meget   
Passende   
For lidt   
Alt for lidt   
Undlod at svare

n/a

n/a

  
RESULTS

Course

Response Rate
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Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

På dette kursus har brugen af digitale studie- og undervisningsaktiviteter (understøttet af f.eks. Peergrade, Mentimeter, Padlet, Google docs,
Sci2U) givet god mening ift. det vi skulle lære.

Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer

Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring

Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?

Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,
dialog etc)?

52% 44%

Meget stort udbytte   
Stort udbytte   
Noget udbytte   
Lille udbytte   
Intet udbytte   
Undlod at svare

8% 8% 24% 8% 52%

Enig   
Delvist enig   
Hverken/eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

56% 32% 8%

Enig   
Delvist enig   
Hverken-eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

44% 36% 16%

Enig   
Delvist enig   
Hverken-eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

88% 8%

Alt for høj   
For høj   
Passende   
For lav   
Alt for lav   
Undlod at svare

64% 32%

Alt for meget   
For meget   
Passende   
For lidt   
Alt for lidt   
Undlod at svare
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Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?

Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?

F21 - How to write and publish a research [321202U008]

86 % (13 of 15)

Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

På dette kursus har brugen af digitale studie- og undervisningsaktiviteter (understøttet af f.eks. Peergrade, Mentimeter, Padlet, Google docs,
Sci2U) givet god mening ift. det vi skulle lære.

Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer

n/a

n/a

76% 23%

Meget stort udbytte   
Stort udbytte   
Noget udbytte   
Lille udbytte   
Intet udbytte   
Undlod at svare

7% 15% 23% 53%

Enig   
Delvist enig   
Hverken/eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

61% 38%

Enig   
Delvist enig   
Hverken-eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

  
RESULTS

Course

Response Rate
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Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring

Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?

Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,
dialog etc)?

Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?

Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?

F21 - Psychoactive drugs in forensic medicine [321212U002]

64 % (11 of 17)

76% 23%

Enig   
Delvist enig   
Hverken-eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

7% 92%

Alt for høj   
For høj   
Passende   
For lav   
Alt for lav   
Undlod at svare

100%

Alt for meget   
For meget   
Passende   
For lidt   
Alt for lidt   
Undlod at svare

n/a

n/a

  
RESULTS

Course

Response Rate
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Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

På dette kursus har brugen af digitale studie- og undervisningsaktiviteter (understøttet af f.eks. Peergrade, Mentimeter, Padlet, Google docs,
Sci2U) givet god mening ift. det vi skulle lære.

Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer

Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring

Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?

Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,
dialog etc)?

45% 27% 27%

Meget stort udbytte   
Stort udbytte   
Noget udbytte   
Lille udbytte   
Intet udbytte   
Undlod at svare

54% 27% 9% 9%

Enig   
Delvist enig   
Hverken/eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

45% 36% 9% 9%

Enig   
Delvist enig   
Hverken-eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

54% 27% 9% 9%

Enig   
Delvist enig   
Hverken-eller   
Delvist uenig   
Uenig   
Undlod at svare

9% 90%

Alt for høj   
For høj   
Passende   
For lav   
Alt for lav   
Undlod at svare

81% 18%

Alt for meget   
For meget   
Passende   
For lidt   
Alt for lidt   
Undlod at svare
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Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?

Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?

Er der emner eller temaer, som du med fordel mener, at kurset kunne tage op?

Hvilket af kursets temaer synes du havde for meget vægt og hvilke kunne med fordel udvides? Begrund venligst dit svar.

n/a

n/a

n/a

n/a


	Structure Bookmarks
	   REPORT DETAILS
	   REPORT DETAILS
	   REPORT DETAILS
	   REPORT DETAILS
	   REPORT DETAILS
	   REPORT DETAILS
	   REPORT DETAILS
	   REPORT DETAILS
	   REPORT DETAILS
	   REPORT DETAILS
	   REPORT DETAILS

	Title
	Title
	Title

	Kandidatuddannelsen i medicin (covers 22 courses)
	Kandidatuddannelsen i medicin (covers 22 courses)

	Name / Term
	Name / Term

	Forår 2021 / Forårssemestret 2021
	Forår 2021 / Forårssemestret 2021



	   RESULTS
	   RESULTS
	   RESULTS

	Course
	Course
	Course

	F21 - Lægelig ledelse og udvikling i et komplekst sundhedsvæsen [321192U019]
	F21 - Lægelig ledelse og udvikling i et komplekst sundhedsvæsen [321192U019]
	F21 - Lægelig ledelse og udvikling i et komplekst sundhedsvæsen [321192U019]


	Response Rate
	Response Rate

	55 % (15 of 27)
	55 % (15 of 27)
	55 % (15 of 27)


	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som
	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som
	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

	53%
	53%
	53%
	53%

	40%
	40%

	6%
	6%



	Meget stort udbytte   
	Meget stort udbytte   
	 
	Stort udbytte   
	 
	Noget udbytte   
	 
	Lille udbytte   
	 
	Intet udbytte   
	 
	Undlod at svare


	På dette kursus har brugen af 
	På dette kursus har brugen af 
	På dette kursus har brugen af 
	digitale studie- og undervisningsaktiviteter
	 (understøttet af f.eks. 
	Peergrade
	, 
	Mentimeter
	, 
	Padlet
	, 
	Google docs
	,
	Sci2U
	) givet god mening ift. det vi skulle lære.

	33%
	33%
	33%
	33%

	20%
	20%

	20%
	20%

	13%
	13%

	13%
	13%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken/eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer
	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer
	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer

	86%
	86%
	86%
	86%

	6%
	6%

	6%
	6%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken-eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring
	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring
	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring

	53%
	53%
	53%
	53%

	33%
	33%

	13%
	13%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken-eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?
	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?
	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?

	100%
	100%
	100%
	100%



	Alt for høj   
	Alt for høj   
	 
	For høj   
	 
	Passende   
	 
	For lav   
	 
	Alt for lav   
	 
	Undlod at svare


	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?
	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?
	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?

	100%
	100%
	100%
	100%



	Alt for meget   
	Alt for meget   
	 
	For meget   
	 
	Passende   
	 
	For lidt   
	 
	Alt for lidt   
	 
	Undlod at svare


	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?
	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?
	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?

	n/a
	n/a


	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?
	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?
	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?

	n/a
	n/a




	   RESULTS
	   RESULTS
	   RESULTS

	Course
	Course
	Course

	F21 - Akut - kronisk [321162U009]
	F21 - Akut - kronisk [321162U009]
	F21 - Akut - kronisk [321162U009]


	Response Rate
	Response Rate

	10 % (21 of 195)
	10 % (21 of 195)
	10 % (21 of 195)


	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som
	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som
	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

	52%
	52%
	52%
	52%

	47%
	47%



	Meget stort udbytte   
	Meget stort udbytte   
	 
	Stort udbytte   
	 
	Noget udbytte   
	 
	Lille udbytte   
	 
	Intet udbytte   
	 
	Undlod at svare


	På dette kursus har brugen af 
	På dette kursus har brugen af 
	På dette kursus har brugen af 
	digitale studie- og undervisningsaktiviteter
	 (understøttet af f.eks. 
	Peergrade
	, 
	Mentimeter
	, 
	Padlet
	, 
	Google docs
	,
	Sci2U
	) givet god mening ift. det vi skulle lære.

	19%
	19%
	19%
	19%

	14%
	14%

	38%
	38%

	9%
	9%

	14%
	14%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken/eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer
	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer
	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer

	9%
	9%
	9%
	9%

	19%
	19%

	9%
	9%

	28%
	28%

	33%
	33%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken-eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring
	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring
	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring

	47%
	47%
	47%
	47%

	19%
	19%

	14%
	14%

	14%
	14%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken-eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?
	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?
	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?

	9%
	9%
	9%
	9%

	38%
	38%

	47%
	47%



	Alt for høj   
	Alt for høj   
	 
	For høj   
	 
	Passende   
	 
	For lav   
	 
	Alt for lav   
	 
	Undlod at svare


	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?
	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?
	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?

	47%
	47%
	47%
	47%

	23%
	23%

	23%
	23%



	Alt for meget   
	Alt for meget   
	 
	For meget   
	 
	Passende   
	 
	For lidt   
	 
	Alt for lidt   
	 
	Undlod at svare


	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?
	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?
	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?

	n/a
	n/a


	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?
	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?
	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?

	n/a
	n/a




	   RESULTS
	   RESULTS
	   RESULTS

	Course
	Course
	Course

	F21 - Klinikforløb [321192U018]
	F21 - Klinikforløb [321192U018]
	F21 - Klinikforløb [321192U018]


	Response Rate
	Response Rate

	18 % (12 of 65)
	18 % (12 of 65)
	18 % (12 of 65)


	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som
	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som
	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

	25%
	25%
	25%
	25%

	58%
	58%

	8%
	8%

	8%
	8%



	Meget stort udbytte   
	Meget stort udbytte   
	 
	Stort udbytte   
	 
	Noget udbytte   
	 
	Lille udbytte   
	 
	Intet udbytte   
	 
	Undlod at svare


	På dette kursus har brugen af 
	På dette kursus har brugen af 
	På dette kursus har brugen af 
	digitale studie- og undervisningsaktiviteter
	 (understøttet af f.eks. 
	Peergrade
	, 
	Mentimeter
	, 
	Padlet
	, 
	Google docs
	,
	Sci2U
	) givet god mening ift. det vi skulle lære.

	8%
	8%
	8%
	8%

	16%
	16%

	75%
	75%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken/eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer
	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer
	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer

	50%
	50%
	50%
	50%

	16%
	16%

	8%
	8%

	16%
	16%

	8%
	8%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken-eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring
	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring
	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring

	33%
	33%
	33%
	33%

	25%
	25%

	8%
	8%

	16%
	16%

	16%
	16%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken-eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?
	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?
	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?

	8%
	8%
	8%
	8%

	91%
	91%



	Alt for høj   
	Alt for høj   
	 
	For høj   
	 
	Passende   
	 
	For lav   
	 
	Alt for lav   
	 
	Undlod at svare


	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?
	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?
	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?

	25%
	25%
	25%
	25%

	75%
	75%



	Alt for meget   
	Alt for meget   
	 
	For meget   
	 
	Passende   
	 
	For lidt   
	 
	Alt for lidt   
	 
	Undlod at svare


	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?
	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?
	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?

	n/a
	n/a


	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?
	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?
	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?

	n/a
	n/a




	   RESULTS
	   RESULTS
	   RESULTS

	Course
	Course
	Course

	F21 - Klinisk Neurofysiologi [321202U021]
	F21 - Klinisk Neurofysiologi [321202U021]
	F21 - Klinisk Neurofysiologi [321202U021]


	Response Rate
	Response Rate

	48 % (17 of 35)
	48 % (17 of 35)
	48 % (17 of 35)


	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som
	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som
	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

	29%
	29%
	29%
	29%

	47%
	47%

	23%
	23%



	Meget stort udbytte   
	Meget stort udbytte   
	 
	Stort udbytte   
	 
	Noget udbytte   
	 
	Lille udbytte   
	 
	Intet udbytte   
	 
	Undlod at svare


	På dette kursus har brugen af 
	På dette kursus har brugen af 
	På dette kursus har brugen af 
	digitale studie- og undervisningsaktiviteter
	 (understøttet af f.eks. 
	Peergrade
	, 
	Mentimeter
	, 
	Padlet
	, 
	Google docs
	,
	Sci2U
	) givet god mening ift. det vi skulle lære.

	41%
	41%
	41%
	41%

	47%
	47%

	11%
	11%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken/eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer
	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer
	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer

	23%
	23%
	23%
	23%

	41%
	41%

	23%
	23%

	5%
	5%

	5%
	5%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken-eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring
	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring
	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring

	58%
	58%
	58%
	58%

	11%
	11%

	17%
	17%

	11%
	11%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken-eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?
	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?
	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?

	11%
	11%
	11%
	11%

	88%
	88%



	Alt for høj   
	Alt for høj   
	 
	For høj   
	 
	Passende   
	 
	For lav   
	 
	Alt for lav   
	 
	Undlod at svare


	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?
	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?
	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?

	5%
	5%
	5%
	5%

	64%
	64%

	17%
	17%

	11%
	11%



	Alt for meget   
	Alt for meget   
	 
	For meget   
	 
	Passende   
	 
	For lidt   
	 
	Alt for lidt   
	 
	Undlod at svare


	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?
	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?
	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?

	n/a
	n/a


	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?
	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?
	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?

	n/a
	n/a




	   RESULTS
	   RESULTS
	   RESULTS

	Course
	Course
	Course

	F21 - Vaccinationer og rejsemedicin [321202U024]
	F21 - Vaccinationer og rejsemedicin [321202U024]
	F21 - Vaccinationer og rejsemedicin [321202U024]


	Response Rate
	Response Rate

	66 % (24 of 36)
	66 % (24 of 36)
	66 % (24 of 36)


	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som
	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som
	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

	20%
	20%
	20%
	20%

	62%
	62%

	16%
	16%



	Meget stort udbytte   
	Meget stort udbytte   
	 
	Stort udbytte   
	 
	Noget udbytte   
	 
	Lille udbytte   
	 
	Intet udbytte   
	 
	Undlod at svare


	På dette kursus har brugen af 
	På dette kursus har brugen af 
	På dette kursus har brugen af 
	digitale studie- og undervisningsaktiviteter
	 (understøttet af f.eks. 
	Peergrade
	, 
	Mentimeter
	, 
	Padlet
	, 
	Google docs
	,
	Sci2U
	) givet god mening ift. det vi skulle lære.

	33%
	33%
	33%
	33%

	20%
	20%

	37%
	37%

	8%
	8%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken/eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer
	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer
	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer

	41%
	41%
	41%
	41%

	41%
	41%

	12%
	12%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken-eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring
	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring
	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring

	50%
	50%
	50%
	50%

	37%
	37%

	12%
	12%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken-eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?
	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?
	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?

	8%
	8%
	8%
	8%

	91%
	91%



	Alt for høj   
	Alt for høj   
	 
	For høj   
	 
	Passende   
	 
	For lav   
	 
	Alt for lav   
	 
	Undlod at svare


	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?
	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?
	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?

	83%
	83%
	83%
	83%

	16%
	16%



	Alt for meget   
	Alt for meget   
	 
	For meget   
	 
	Passende   
	 
	For lidt   
	 
	Alt for lidt   
	 
	Undlod at svare


	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?
	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?
	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?

	n/a
	n/a


	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?
	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?
	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?

	n/a
	n/a


	Kursets indhold virker relevant for den samlede uddannelse
	Kursets indhold virker relevant for den samlede uddannelse
	Kursets indhold virker relevant for den samlede uddannelse

	75%
	75%
	75%
	75%

	25%
	25%



	Helt enig   
	Helt enig   
	 
	Overvejende enig   
	 
	Hverken eller   
	 
	Overvejende uenig   
	 
	Helt uenig   
	 
	Undlod at svare


	I det store og hele har jeg læst litteraturen til alle lektioner
	I det store og hele har jeg læst litteraturen til alle lektioner
	I det store og hele har jeg læst litteraturen til alle lektioner

	8%
	8%
	8%
	8%

	20%
	20%

	25%
	25%

	25%
	25%

	16%
	16%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken-eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Forelæsninger har bidraget positivt til læringsudbyttet
	Forelæsninger har bidraget positivt til læringsudbyttet
	Forelæsninger har bidraget positivt til læringsudbyttet

	62%
	62%
	62%
	62%

	33%
	33%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken-eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Underviseren/underviserne formidlede stoffet og afviklede kurset på bedste vis
	Underviseren/underviserne formidlede stoffet og afviklede kurset på bedste vis
	Underviseren/underviserne formidlede stoffet og afviklede kurset på bedste vis

	62%
	62%
	62%
	62%

	29%
	29%

	8%
	8%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	De skriftlige opgaver motiverede mig til arbejde med det faglige indhold
	De skriftlige opgaver motiverede mig til arbejde med det faglige indhold
	De skriftlige opgaver motiverede mig til arbejde med det faglige indhold

	54%
	54%
	54%
	54%

	33%
	33%

	12%
	12%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare




	   RESULTS
	   RESULTS
	   RESULTS

	Course
	Course
	Course

	F21 - Lægen og litteraturen - en indføring i lægegerningens humanistiske kompetencer belyst gennem skønlitteratur[321202U023]
	F21 - Lægen og litteraturen - en indføring i lægegerningens humanistiske kompetencer belyst gennem skønlitteratur[321202U023]
	F21 - Lægen og litteraturen - en indføring i lægegerningens humanistiske kompetencer belyst gennem skønlitteratur[321202U023]


	Response Rate
	Response Rate

	41 % (16 of 39)
	41 % (16 of 39)
	41 % (16 of 39)


	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som
	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som
	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

	25%
	25%
	25%
	25%

	37%
	37%

	31%
	31%

	6%
	6%



	Meget stort udbytte   
	Meget stort udbytte   
	 
	Stort udbytte   
	 
	Noget udbytte   
	 
	Lille udbytte   
	 
	Intet udbytte   
	 
	Undlod at svare


	På dette kursus har brugen af 
	På dette kursus har brugen af 
	På dette kursus har brugen af 
	digitale studie- og undervisningsaktiviteter
	 (understøttet af f.eks. 
	Peergrade
	, 
	Mentimeter
	, 
	Padlet
	, 
	Google docs
	,
	Sci2U
	) givet god mening ift. det vi skulle lære.

	18%
	18%
	18%
	18%

	12%
	12%

	25%
	25%

	6%
	6%

	6%
	6%

	31%
	31%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken/eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer
	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer
	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer

	18%
	18%
	18%
	18%

	25%
	25%

	37%
	37%

	18%
	18%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken-eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring
	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring
	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring

	18%
	18%
	18%
	18%

	50%
	50%

	18%
	18%

	12%
	12%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken-eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?
	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?
	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?

	12%
	12%
	12%
	12%

	37%
	37%

	50%
	50%



	Alt for høj   
	Alt for høj   
	 
	For høj   
	 
	Passende   
	 
	For lav   
	 
	Alt for lav   
	 
	Undlod at svare


	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?
	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?
	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?

	87%
	87%
	87%
	87%

	6%
	6%

	6%
	6%



	Alt for meget   
	Alt for meget   
	 
	For meget   
	 
	Passende   
	 
	For lidt   
	 
	Alt for lidt   
	 
	Undlod at svare


	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?
	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?
	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?

	n/a
	n/a


	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?
	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?
	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?

	n/a
	n/a


	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer.
	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer.
	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer.

	25%
	25%
	25%
	25%

	18%
	18%

	43%
	43%

	12%
	12%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare




	   RESULTS
	   RESULTS
	   RESULTS

	Course
	Course
	Course

	F21 - Arktisk medici [321202U027]
	F21 - Arktisk medici [321202U027]
	F21 - Arktisk medici [321202U027]


	Response Rate
	Response Rate

	68 % (20 of 29)
	68 % (20 of 29)
	68 % (20 of 29)


	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som
	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som
	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

	15%
	15%
	15%
	15%

	50%
	50%

	30%
	30%

	5%
	5%



	Meget stort udbytte   
	Meget stort udbytte   
	 
	Stort udbytte   
	 
	Noget udbytte   
	 
	Lille udbytte   
	 
	Intet udbytte   
	 
	Undlod at svare


	På dette kursus har brugen af 
	På dette kursus har brugen af 
	På dette kursus har brugen af 
	digitale studie- og undervisningsaktiviteter
	 (understøttet af f.eks. 
	Peergrade
	, 
	Mentimeter
	, 
	Padlet
	, 
	Google docs
	,
	Sci2U
	) givet god mening ift. det vi skulle lære.

	30%
	30%
	30%
	30%

	40%
	40%

	25%
	25%

	5%
	5%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken/eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer
	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer
	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer

	40%
	40%
	40%
	40%

	30%
	30%

	25%
	25%

	5%
	5%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken-eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring
	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring
	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring

	50%
	50%
	50%
	50%

	35%
	35%

	5%
	5%

	5%
	5%

	5%
	5%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken-eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?
	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?
	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?

	15%
	15%
	15%
	15%

	40%
	40%

	40%
	40%

	5%
	5%



	Alt for høj   
	Alt for høj   
	 
	For høj   
	 
	Passende   
	 
	For lav   
	 
	Alt for lav   
	 
	Undlod at svare


	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?
	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?
	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?

	5%
	5%
	5%
	5%

	75%
	75%

	10%
	10%

	10%
	10%



	Alt for meget   
	Alt for meget   
	 
	For meget   
	 
	Passende   
	 
	For lidt   
	 
	Alt for lidt   
	 
	Undlod at svare


	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?
	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?
	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?

	n/a
	n/a


	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?
	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?
	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?

	n/a
	n/a




	RESULTS   RESULTS
	RESULTS   RESULTS
	RESULTS   RESULTS

	Course
	Course
	Course

	F21 - Perspectives on Health Data: the how, the why and the consequences [321202U031]
	F21 - Perspectives on Health Data: the how, the why and the consequences [321202U031]
	F21 - Perspectives on Health Data: the how, the why and the consequences [321202U031]


	Response Rate
	Response Rate

	97 % (36 of 37)
	97 % (36 of 37)
	97 % (36 of 37)


	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som
	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som
	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

	5%
	5%
	5%
	5%

	47%
	47%

	36%
	36%

	11%
	11%



	Meget stort udbytte   
	Meget stort udbytte   
	 
	Stort udbytte   
	 
	Noget udbytte   
	 
	Lille udbytte   
	 
	Intet udbytte   
	 
	Undlod at svare


	På dette kursus har brugen af 
	På dette kursus har brugen af 
	På dette kursus har brugen af 
	digitale studie- og undervisningsaktiviteter
	 (understøttet af f.eks. 
	Peergrade
	, 
	Mentimeter
	, 
	Padlet
	, 
	Google docs
	,
	Sci2U
	) givet god mening ift. det vi skulle lære.

	41%
	41%
	41%
	41%

	47%
	47%

	11%
	11%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken/eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer
	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer
	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer

	36%
	36%
	36%
	36%

	33%
	33%

	25%
	25%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken-eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring
	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring
	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring

	19%
	19%
	19%
	19%

	55%
	55%

	16%
	16%

	8%
	8%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken-eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?
	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?
	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?

	5%
	5%
	5%
	5%

	52%
	52%

	38%
	38%



	Alt for høj   
	Alt for høj   
	 
	For høj   
	 
	Passende   
	 
	For lav   
	 
	Alt for lav   
	 
	Undlod at svare


	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?
	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?
	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?

	83%
	83%
	83%
	83%

	16%
	16%



	Alt for meget   
	Alt for meget   
	 
	For meget   
	 
	Passende   
	 
	For lidt   
	 
	Alt for lidt   
	 
	Undlod at svare


	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?
	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?
	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?

	n/a
	n/a


	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?
	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?
	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?

	n/a
	n/a


	Var dette valgfag et af dine foretrukne valgte kurser?
	Var dette valgfag et af dine foretrukne valgte kurser?
	Var dette valgfag et af dine foretrukne valgte kurser?

	22%
	22%
	22%
	22%

	66%
	66%

	11%
	11%



	Ja   
	Ja   
	 
	Nej   
	 
	Undlod at svare


	Kurset gav mig redskaber til at tænke og reflektere over sundhedsdata fra flere vinkler
	Kurset gav mig redskaber til at tænke og reflektere over sundhedsdata fra flere vinkler
	Kurset gav mig redskaber til at tænke og reflektere over sundhedsdata fra flere vinkler

	58%
	58%
	58%
	58%

	38%
	38%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken-eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Bidrog forberedelserne til den endelig opgave (synoposis, gruppepræsentation og feedback til andre) til din samlede læring fra kurset?
	Bidrog forberedelserne til den endelig opgave (synoposis, gruppepræsentation og feedback til andre) til din samlede læring fra kurset?
	Bidrog forberedelserne til den endelig opgave (synoposis, gruppepræsentation og feedback til andre) til din samlede læring fra kurset?

	63%
	63%
	63%
	63%

	30%
	30%

	5%
	5%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken-eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Hvor mange timer har du typisk brugt på læsning og forberedelse til dette undervisningsforløb om ugen?
	Hvor mange timer har du typisk brugt på læsning og forberedelse til dette undervisningsforløb om ugen?
	Hvor mange timer har du typisk brugt på læsning og forberedelse til dette undervisningsforløb om ugen?

	33%
	33%
	33%
	33%

	52%
	52%

	8%
	8%



	<5   
	<5   
	 
	5-10   
	 
	11-15   
	 
	16-20   
	 
	>20   
	 
	Undlod at svare




	   RESULTS
	   RESULTS
	   RESULTS

	Course
	Course
	Course

	F21 - Fra laboratorieanalyser til klinisk praksis [321202U012]
	F21 - Fra laboratorieanalyser til klinisk praksis [321202U012]
	F21 - Fra laboratorieanalyser til klinisk praksis [321202U012]


	Response Rate
	Response Rate

	64 % (16 of 25)
	64 % (16 of 25)
	64 % (16 of 25)


	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som
	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som
	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

	37%
	37%
	37%
	37%

	37%
	37%

	25%
	25%



	Meget stort udbytte   
	Meget stort udbytte   
	 
	Stort udbytte   
	 
	Noget udbytte   
	 
	Lille udbytte   
	 
	Intet udbytte   
	 
	Undlod at svare


	På dette kursus har brugen af 
	På dette kursus har brugen af 
	På dette kursus har brugen af 
	digitale studie- og undervisningsaktiviteter
	 (understøttet af f.eks. 
	Peergrade
	, 
	Mentimeter
	, 
	Padlet
	, 
	Google docs
	,
	Sci2U
	) givet god mening ift. det vi skulle lære.

	25%
	25%
	25%
	25%

	25%
	25%

	12%
	12%

	37%
	37%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken/eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer
	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer
	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer

	43%
	43%
	43%
	43%

	25%
	25%

	25%
	25%

	6%
	6%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken-eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring
	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring
	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring

	25%
	25%
	25%
	25%

	25%
	25%

	37%
	37%

	12%
	12%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken-eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?
	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?
	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?

	37%
	37%
	37%
	37%

	50%
	50%

	12%
	12%



	Alt for høj   
	Alt for høj   
	 
	For høj   
	 
	Passende   
	 
	For lav   
	 
	Alt for lav   
	 
	Undlod at svare


	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?
	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?
	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?

	6%
	6%
	6%
	6%

	6%
	6%

	68%
	68%

	18%
	18%



	Alt for meget   
	Alt for meget   
	 
	For meget   
	 
	Passende   
	 
	For lidt   
	 
	Alt for lidt   
	 
	Undlod at svare


	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?
	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?
	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?

	n/a
	n/a


	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?
	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?
	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?

	n/a
	n/a


	Hvad mener du om antallet af undervisningstimer?
	Hvad mener du om antallet af undervisningstimer?
	Hvad mener du om antallet af undervisningstimer?

	81%
	81%
	81%
	81%

	18%
	18%



	Tilpas   
	Tilpas   
	 
	For få   
	 
	Undlod at svare


	Jeg er meget tilfreds med min egen indsats
	Jeg er meget tilfreds med min egen indsats
	Jeg er meget tilfreds med min egen indsats

	50%
	50%
	50%
	50%

	43%
	43%

	6%
	6%



	Helt enig   
	Helt enig   
	 
	Overvejende enig   
	 
	Hverken eller   
	 
	Overvejende uenig   
	 
	Helt uenig   
	 
	Undlod at svare


	Kursets indhold virker relevant for den samlede uddannelse
	Kursets indhold virker relevant for den samlede uddannelse
	Kursets indhold virker relevant for den samlede uddannelse

	37%
	37%
	37%
	37%

	18%
	18%

	43%
	43%



	Helt enig   
	Helt enig   
	 
	Overvejende enig   
	 
	Hverken eller   
	 
	Overvejende uenig   
	 
	Helt uenig   
	 
	Undlod at svare


	Hvor mange timer har du typisk brugt på dette kursus/modul om ugen på forberedelse, inklusiv læsegruppe og opgaver
	Hvor mange timer har du typisk brugt på dette kursus/modul om ugen på forberedelse, inklusiv læsegruppe og opgaver
	Hvor mange timer har du typisk brugt på dette kursus/modul om ugen på forberedelse, inklusiv læsegruppe og opgaver

	43%
	43%
	43%
	43%

	37%
	37%

	18%
	18%



	< 5 timer   
	< 5 timer   
	 
	> 5 timer   
	 
	> 10 timer   
	 
	> 15 timer   
	 
	> 20 timer   
	 
	Undlod at svare


	Kurset havde et passende fagligt niveau
	Kurset havde et passende fagligt niveau
	Kurset havde et passende fagligt niveau

	56%
	56%
	56%
	56%

	31%
	31%

	6%
	6%

	6%
	6%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Hjemmearbejdet fra gang til gang var rimelig af omfang og niveau
	Hjemmearbejdet fra gang til gang var rimelig af omfang og niveau
	Hjemmearbejdet fra gang til gang var rimelig af omfang og niveau

	25%
	25%
	25%
	25%

	25%
	25%

	25%
	25%

	18%
	18%

	6%
	6%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare




	   RESULTS
	   RESULTS
	   RESULTS

	Course
	Course
	Course

	F21 - Klinisk epidemiologi [321202U020]
	F21 - Klinisk epidemiologi [321202U020]
	F21 - Klinisk epidemiologi [321202U020]


	Response Rate
	Response Rate

	38 % (22 of 57)
	38 % (22 of 57)
	38 % (22 of 57)


	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som
	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som
	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

	45%
	45%
	45%
	45%

	31%
	31%

	18%
	18%



	Meget stort udbytte   
	Meget stort udbytte   
	 
	Stort udbytte   
	 
	Noget udbytte   
	 
	Lille udbytte   
	 
	Intet udbytte   
	 
	Undlod at svare


	På dette kursus har brugen af 
	På dette kursus har brugen af 
	På dette kursus har brugen af 
	digitale studie- og undervisningsaktiviteter
	 (understøttet af f.eks. 
	Peergrade
	, 
	Mentimeter
	, 
	Padlet
	, 
	Google docs
	,
	Sci2U
	) givet god mening ift. det vi skulle lære.

	36%
	36%
	36%
	36%

	22%
	22%

	27%
	27%

	9%
	9%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken/eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer
	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer
	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer

	22%
	22%
	22%
	22%

	36%
	36%

	27%
	27%

	9%
	9%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken-eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring
	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring
	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring

	22%
	22%
	22%
	22%

	45%
	45%

	9%
	9%

	9%
	9%

	9%
	9%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken-eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?
	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?
	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?

	18%
	18%
	18%
	18%

	77%
	77%



	Alt for høj   
	Alt for høj   
	 
	For høj   
	 
	Passende   
	 
	For lav   
	 
	Alt for lav   
	 
	Undlod at svare


	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?
	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?
	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?

	90%
	90%
	90%
	90%



	Alt for meget   
	Alt for meget   
	 
	For meget   
	 
	Passende   
	 
	For lidt   
	 
	Alt for lidt   
	 
	Undlod at svare


	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?
	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?
	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?

	n/a
	n/a


	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?
	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?
	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?

	n/a
	n/a




	   RESULTS
	   RESULTS
	   RESULTS

	Course
	Course
	Course

	F21 - Kvalitative metoder i sundheds- og lægevidenskab [321202U029]
	F21 - Kvalitative metoder i sundheds- og lægevidenskab [321202U029]
	F21 - Kvalitative metoder i sundheds- og lægevidenskab [321202U029]


	Response Rate
	Response Rate

	6 % (2 of 30)
	6 % (2 of 30)
	6 % (2 of 30)


	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som
	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som
	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

	100%
	100%
	100%
	100%



	Meget stort udbytte   
	Meget stort udbytte   
	 
	Stort udbytte   
	 
	Noget udbytte   
	 
	Lille udbytte   
	 
	Intet udbytte   
	 
	Undlod at svare


	På dette kursus har brugen af 
	På dette kursus har brugen af 
	På dette kursus har brugen af 
	digitale studie- og undervisningsaktiviteter
	 (understøttet af f.eks. 
	Peergrade
	, 
	Mentimeter
	, 
	Padlet
	, 
	Google docs
	,
	Sci2U
	) givet god mening ift. det vi skulle lære.

	100%
	100%
	100%
	100%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken/eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer
	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer
	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer

	50%
	50%
	50%
	50%

	50%
	50%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken-eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring
	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring
	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring

	100%
	100%
	100%
	100%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken-eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?
	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?
	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?

	50%
	50%
	50%
	50%

	50%
	50%



	Alt for høj   
	Alt for høj   
	 
	For høj   
	 
	Passende   
	 
	For lav   
	 
	Alt for lav   
	 
	Undlod at svare


	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?
	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?
	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?

	100%
	100%
	100%
	100%



	Alt for meget   
	Alt for meget   
	 
	For meget   
	 
	Passende   
	 
	For lidt   
	 
	Alt for lidt   
	 
	Undlod at svare


	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?
	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?
	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?

	n/a
	n/a


	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?
	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?
	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?

	n/a
	n/a




	   RESULTS
	   RESULTS
	   RESULTS

	Course
	Course
	Course

	F21 - Biostatistik [321202U010]
	F21 - Biostatistik [321202U010]
	F21 - Biostatistik [321202U010]


	Response Rate
	Response Rate

	4 % (3 of 61)
	4 % (3 of 61)
	4 % (3 of 61)


	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som
	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som
	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

	33%
	33%
	33%
	33%

	33%
	33%

	33%
	33%



	Meget stort udbytte   
	Meget stort udbytte   
	 
	Stort udbytte   
	 
	Noget udbytte   
	 
	Lille udbytte   
	 
	Intet udbytte   
	 
	Undlod at svare


	På dette kursus har brugen af 
	På dette kursus har brugen af 
	På dette kursus har brugen af 
	digitale studie- og undervisningsaktiviteter
	 (understøttet af f.eks. 
	Peergrade
	, 
	Mentimeter
	, 
	Padlet
	, 
	Google docs
	,
	Sci2U
	) givet god mening ift. det vi skulle lære.

	33%
	33%
	33%
	33%

	33%
	33%

	33%
	33%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken/eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer
	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer
	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer

	66%
	66%
	66%
	66%

	33%
	33%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken-eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring
	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring
	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring

	33%
	33%
	33%
	33%

	33%
	33%

	33%
	33%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken-eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?
	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?
	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?

	100%
	100%
	100%
	100%



	Alt for høj   
	Alt for høj   
	 
	For høj   
	 
	Passende   
	 
	For lav   
	 
	Alt for lav   
	 
	Undlod at svare


	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?
	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?
	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?

	100%
	100%
	100%
	100%



	Alt for meget   
	Alt for meget   
	 
	For meget   
	 
	Passende   
	 
	For lidt   
	 
	Alt for lidt   
	 
	Undlod at svare


	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?
	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?
	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?

	n/a
	n/a


	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?
	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?
	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?

	n/a
	n/a




	   RESULTS
	   RESULTS
	   RESULTS

	Course
	Course
	Course

	F21 - Dataoptimering og grafisk præsentation af data [321202U011]
	F21 - Dataoptimering og grafisk præsentation af data [321202U011]
	F21 - Dataoptimering og grafisk præsentation af data [321202U011]


	Response Rate
	Response Rate

	69 % (25 of 36)
	69 % (25 of 36)
	69 % (25 of 36)


	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som
	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som
	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

	8%
	8%
	8%
	8%

	64%
	64%

	28%
	28%



	Meget stort udbytte   
	Meget stort udbytte   
	 
	Stort udbytte   
	 
	Noget udbytte   
	 
	Lille udbytte   
	 
	Intet udbytte   
	 
	Undlod at svare


	På dette kursus har brugen af 
	På dette kursus har brugen af 
	På dette kursus har brugen af 
	digitale studie- og undervisningsaktiviteter
	 (understøttet af f.eks. 
	Peergrade
	, 
	Mentimeter
	, 
	Padlet
	, 
	Google docs
	,
	Sci2U
	) givet god mening ift. det vi skulle lære.

	36%
	36%
	36%
	36%

	36%
	36%

	16%
	16%

	12%
	12%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken/eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer
	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer
	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer

	56%
	56%
	56%
	56%

	32%
	32%

	12%
	12%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken-eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring
	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring
	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring

	32%
	32%
	32%
	32%

	32%
	32%

	28%
	28%

	8%
	8%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken-eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?
	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?
	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?

	100%
	100%
	100%
	100%



	Alt for høj   
	Alt for høj   
	 
	For høj   
	 
	Passende   
	 
	For lav   
	 
	Alt for lav   
	 
	Undlod at svare


	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?
	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?
	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?

	16%
	16%
	16%
	16%

	84%
	84%



	Alt for meget   
	Alt for meget   
	 
	For meget   
	 
	Passende   
	 
	For lidt   
	 
	Alt for lidt   
	 
	Undlod at svare


	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?
	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?
	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?

	n/a
	n/a


	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?
	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?
	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?

	n/a
	n/a




	   RESULTS
	   RESULTS
	   RESULTS

	Course
	Course
	Course

	F21 - Klinik og Sygdomslære 1 [321192U012]
	F21 - Klinik og Sygdomslære 1 [321192U012]
	F21 - Klinik og Sygdomslære 1 [321192U012]


	Response Rate
	Response Rate

	16 % (35 of 207)
	16 % (35 of 207)
	16 % (35 of 207)


	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som
	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som
	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

	14%
	14%
	14%
	14%

	45%
	45%

	28%
	28%

	11%
	11%



	Meget stort udbytte   
	Meget stort udbytte   
	 
	Stort udbytte   
	 
	Noget udbytte   
	 
	Lille udbytte   
	 
	Intet udbytte   
	 
	Undlod at svare


	På dette kursus har brugen af 
	På dette kursus har brugen af 
	På dette kursus har brugen af 
	digitale studie- og undervisningsaktiviteter
	 (understøttet af f.eks. 
	Peergrade
	, 
	Mentimeter
	, 
	Padlet
	, 
	Google docs
	,
	Sci2U
	) givet god mening ift. det vi skulle lære.

	25%
	25%
	25%
	25%

	37%
	37%

	17%
	17%

	14%
	14%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken/eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer
	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer
	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer

	11%
	11%
	11%
	11%

	22%
	22%

	17%
	17%

	25%
	25%

	20%
	20%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken-eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring
	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring
	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring

	14%
	14%
	14%
	14%

	40%
	40%

	8%
	8%

	17%
	17%

	20%
	20%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken-eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?
	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?
	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?

	5%
	5%
	5%
	5%

	80%
	80%

	8%
	8%



	Alt for høj   
	Alt for høj   
	 
	For høj   
	 
	Passende   
	 
	For lav   
	 
	Alt for lav   
	 
	Undlod at svare


	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?
	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?
	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?

	77%
	77%
	77%
	77%

	11%
	11%

	8%
	8%



	Alt for meget   
	Alt for meget   
	 
	For meget   
	 
	Passende   
	 
	For lidt   
	 
	Alt for lidt   
	 
	Undlod at svare


	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?
	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?
	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?

	n/a
	n/a


	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?
	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?
	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?

	n/a
	n/a




	   RESULTS
	   RESULTS
	   RESULTS

	Course
	Course
	Course

	F21 - Sygdomslære 2 [321192U011]
	F21 - Sygdomslære 2 [321192U011]
	F21 - Sygdomslære 2 [321192U011]


	Response Rate
	Response Rate

	20 % (46 of 224)
	20 % (46 of 224)
	20 % (46 of 224)


	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som
	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som
	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

	8%
	8%
	8%
	8%

	39%
	39%

	34%
	34%

	13%
	13%



	Meget stort udbytte   
	Meget stort udbytte   
	 
	Stort udbytte   
	 
	Noget udbytte   
	 
	Lille udbytte   
	 
	Intet udbytte   
	 
	Undlod at svare


	På dette kursus har brugen af 
	På dette kursus har brugen af 
	På dette kursus har brugen af 
	digitale studie- og undervisningsaktiviteter
	 (understøttet af f.eks. 
	Peergrade
	, 
	Mentimeter
	, 
	Padlet
	, 
	Google docs
	,
	Sci2U
	) givet god mening ift. det vi skulle lære.

	8%
	8%
	8%
	8%

	30%
	30%

	28%
	28%

	17%
	17%

	8%
	8%

	6%
	6%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken/eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer
	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer
	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer

	6%
	6%
	6%
	6%

	17%
	17%

	21%
	21%

	50%
	50%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken-eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring
	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring
	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring

	13%
	13%
	13%
	13%

	28%
	28%

	8%
	8%

	17%
	17%

	32%
	32%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken-eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?
	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?
	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?

	23%
	23%
	23%
	23%

	41%
	41%

	32%
	32%



	Alt for høj   
	Alt for høj   
	 
	For høj   
	 
	Passende   
	 
	For lav   
	 
	Alt for lav   
	 
	Undlod at svare


	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?
	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?
	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?

	58%
	58%
	58%
	58%

	23%
	23%

	13%
	13%



	Alt for meget   
	Alt for meget   
	 
	For meget   
	 
	Passende   
	 
	For lidt   
	 
	Alt for lidt   
	 
	Undlod at svare


	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?
	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?
	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?

	n/a
	n/a


	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?
	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?
	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?

	n/a
	n/a




	   RESULTS
	   RESULTS
	   RESULTS

	Course
	Course
	Course

	F21 - Gynaecology, Obestetrics and Paediatrics [321192U007]
	F21 - Gynaecology, Obestetrics and Paediatrics [321192U007]
	F21 - Gynaecology, Obestetrics and Paediatrics [321192U007]


	Response Rate
	Response Rate

	16 % (32 of 191)
	16 % (32 of 191)
	16 % (32 of 191)


	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som
	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som
	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

	21%
	21%
	21%
	21%

	40%
	40%

	25%
	25%

	12%
	12%



	Meget stort udbytte   
	Meget stort udbytte   
	 
	Stort udbytte   
	 
	Noget udbytte   
	 
	Lille udbytte   
	 
	Intet udbytte   
	 
	Undlod at svare


	På dette kursus har brugen af 
	På dette kursus har brugen af 
	På dette kursus har brugen af 
	digitale studie- og undervisningsaktiviteter
	 (understøttet af f.eks. 
	Peergrade
	, 
	Mentimeter
	, 
	Padlet
	, 
	Google docs
	,
	Sci2U
	) givet god mening ift. det vi skulle lære.

	28%
	28%
	28%
	28%

	34%
	34%

	21%
	21%

	12%
	12%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken/eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer
	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer
	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer

	12%
	12%
	12%
	12%

	21%
	21%

	25%
	25%

	28%
	28%

	9%
	9%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken-eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring
	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring
	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring

	15%
	15%
	15%
	15%

	46%
	46%

	25%
	25%

	12%
	12%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken-eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?
	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?
	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?

	21%
	21%
	21%
	21%

	75%
	75%



	Alt for høj   
	Alt for høj   
	 
	For høj   
	 
	Passende   
	 
	For lav   
	 
	Alt for lav   
	 
	Undlod at svare


	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?
	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?
	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?

	9%
	9%
	9%
	9%

	18%
	18%

	53%
	53%

	15%
	15%



	Alt for meget   
	Alt for meget   
	 
	For meget   
	 
	Passende   
	 
	For lidt   
	 
	Alt for lidt   
	 
	Undlod at svare


	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?
	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?
	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?

	n/a
	n/a


	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?
	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?
	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?

	n/a
	n/a




	   RESULTS
	   RESULTS
	   RESULTS

	Course
	Course
	Course

	F21 - Psykiatri [321192U005]
	F21 - Psykiatri [321192U005]
	F21 - Psykiatri [321192U005]


	Response Rate
	Response Rate

	16 % (32 of 200)
	16 % (32 of 200)
	16 % (32 of 200)


	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som
	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som
	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

	6%
	6%
	6%
	6%

	31%
	31%

	53%
	53%

	9%
	9%



	Meget stort udbytte   
	Meget stort udbytte   
	 
	Stort udbytte   
	 
	Noget udbytte   
	 
	Lille udbytte   
	 
	Intet udbytte   
	 
	Undlod at svare


	På dette kursus har brugen af 
	På dette kursus har brugen af 
	På dette kursus har brugen af 
	digitale studie- og undervisningsaktiviteter
	 (understøttet af f.eks. 
	Peergrade
	, 
	Mentimeter
	, 
	Padlet
	, 
	Google docs
	,
	Sci2U
	) givet god mening ift. det vi skulle lære.

	18%
	18%
	18%
	18%

	12%
	12%

	31%
	31%

	18%
	18%

	6%
	6%

	12%
	12%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken/eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer
	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer
	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer

	34%
	34%
	34%
	34%

	18%
	18%

	18%
	18%

	25%
	25%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken-eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring
	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring
	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring

	21%
	21%
	21%
	21%

	34%
	34%

	18%
	18%

	18%
	18%

	6%
	6%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken-eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?
	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?
	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?

	9%
	9%
	9%
	9%

	90%
	90%



	Alt for høj   
	Alt for høj   
	 
	For høj   
	 
	Passende   
	 
	For lav   
	 
	Alt for lav   
	 
	Undlod at svare


	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?
	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?
	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?

	6%
	6%
	6%
	6%

	68%
	68%

	18%
	18%



	Alt for meget   
	Alt for meget   
	 
	For meget   
	 
	Passende   
	 
	For lidt   
	 
	Alt for lidt   
	 
	Undlod at svare


	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?
	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?
	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?

	n/a
	n/a


	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?
	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?
	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?

	n/a
	n/a




	   RESULTS
	   RESULTS
	   RESULTS

	Course
	Course
	Course

	F21 - Hoved og Nervesystem [321192U004]
	F21 - Hoved og Nervesystem [321192U004]
	F21 - Hoved og Nervesystem [321192U004]


	Response Rate
	Response Rate

	18 % (39 of 206)
	18 % (39 of 206)
	18 % (39 of 206)


	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som
	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som
	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

	5%
	5%
	5%
	5%

	46%
	46%

	38%
	38%

	10%
	10%



	Meget stort udbytte   
	Meget stort udbytte   
	 
	Stort udbytte   
	 
	Noget udbytte   
	 
	Lille udbytte   
	 
	Intet udbytte   
	 
	Undlod at svare


	På dette kursus har brugen af 
	På dette kursus har brugen af 
	På dette kursus har brugen af 
	digitale studie- og undervisningsaktiviteter
	 (understøttet af f.eks. 
	Peergrade
	, 
	Mentimeter
	, 
	Padlet
	, 
	Google docs
	,
	Sci2U
	) givet god mening ift. det vi skulle lære.

	17%
	17%
	17%
	17%

	20%
	20%

	17%
	17%

	25%
	25%

	5%
	5%

	12%
	12%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken/eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer
	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer
	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer

	12%
	12%
	12%
	12%

	10%
	10%

	25%
	25%

	28%
	28%

	20%
	20%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken-eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring
	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring
	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring

	15%
	15%
	15%
	15%

	43%
	43%

	12%
	12%

	17%
	17%

	10%
	10%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken-eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?
	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?
	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?

	28%
	28%
	28%
	28%

	35%
	35%

	33%
	33%



	Alt for høj   
	Alt for høj   
	 
	For høj   
	 
	Passende   
	 
	For lav   
	 
	Alt for lav   
	 
	Undlod at svare


	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?
	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?
	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?

	7%
	7%
	7%
	7%

	53%
	53%

	25%
	25%

	10%
	10%



	Alt for meget   
	Alt for meget   
	 
	For meget   
	 
	Passende   
	 
	For lidt   
	 
	Alt for lidt   
	 
	Undlod at svare


	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?
	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?
	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?

	n/a
	n/a


	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?
	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?
	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?

	n/a
	n/a




	   RESULTS
	   RESULTS
	   RESULTS

	Course
	Course
	Course

	F21 - Forskningsforløb [321192U016]
	F21 - Forskningsforløb [321192U016]
	F21 - Forskningsforløb [321192U016]


	Response Rate
	Response Rate

	10 % (6 of 56)
	10 % (6 of 56)
	10 % (6 of 56)


	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som
	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som
	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

	66%
	66%
	66%
	66%

	33%
	33%



	Meget stort udbytte   
	Meget stort udbytte   
	 
	Stort udbytte   
	 
	Noget udbytte   
	 
	Lille udbytte   
	 
	Intet udbytte   
	 
	Undlod at svare


	På dette kursus har brugen af 
	På dette kursus har brugen af 
	På dette kursus har brugen af 
	digitale studie- og undervisningsaktiviteter
	 (understøttet af f.eks. 
	Peergrade
	, 
	Mentimeter
	, 
	Padlet
	, 
	Google docs
	,
	Sci2U
	) givet god mening ift. det vi skulle lære.

	16%
	16%
	16%
	16%

	16%
	16%

	66%
	66%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken/eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer
	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer
	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer

	100%
	100%
	100%
	100%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken-eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring
	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring
	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring

	66%
	66%
	66%
	66%

	33%
	33%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken-eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?
	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?
	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?

	100%
	100%
	100%
	100%



	Alt for høj   
	Alt for høj   
	 
	For høj   
	 
	Passende   
	 
	For lav   
	 
	Alt for lav   
	 
	Undlod at svare


	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?
	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?
	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?

	50%
	50%
	50%
	50%

	50%
	50%



	Alt for meget   
	Alt for meget   
	 
	For meget   
	 
	Passende   
	 
	For lidt   
	 
	Alt for lidt   
	 
	Undlod at svare


	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?
	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?
	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?

	n/a
	n/a


	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?
	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?
	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?

	n/a
	n/a




	   RESULTS
	   RESULTS
	   RESULTS

	Course
	Course
	Course

	F21 - Klinik 2 [321192U010]
	F21 - Klinik 2 [321192U010]
	F21 - Klinik 2 [321192U010]


	Response Rate
	Response Rate

	17 % (25 of 147)
	17 % (25 of 147)
	17 % (25 of 147)


	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som
	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som
	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

	52%
	52%
	52%
	52%

	44%
	44%



	Meget stort udbytte   
	Meget stort udbytte   
	 
	Stort udbytte   
	 
	Noget udbytte   
	 
	Lille udbytte   
	 
	Intet udbytte   
	 
	Undlod at svare


	På dette kursus har brugen af 
	På dette kursus har brugen af 
	På dette kursus har brugen af 
	digitale studie- og undervisningsaktiviteter
	 (understøttet af f.eks. 
	Peergrade
	, 
	Mentimeter
	, 
	Padlet
	, 
	Google docs
	,
	Sci2U
	) givet god mening ift. det vi skulle lære.

	8%
	8%
	8%
	8%

	8%
	8%

	24%
	24%

	8%
	8%

	52%
	52%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken/eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer
	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer
	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer

	56%
	56%
	56%
	56%

	32%
	32%

	8%
	8%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken-eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring
	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring
	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring

	44%
	44%
	44%
	44%

	36%
	36%

	16%
	16%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken-eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?
	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?
	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?

	88%
	88%
	88%
	88%

	8%
	8%



	Alt for høj   
	Alt for høj   
	 
	For høj   
	 
	Passende   
	 
	For lav   
	 
	Alt for lav   
	 
	Undlod at svare


	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?
	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?
	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?

	64%
	64%
	64%
	64%

	32%
	32%



	Alt for meget   
	Alt for meget   
	 
	For meget   
	 
	Passende   
	 
	For lidt   
	 
	Alt for lidt   
	 
	Undlod at svare


	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?
	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?
	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?

	n/a
	n/a


	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?
	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?
	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?

	n/a
	n/a




	   RESULTS
	   RESULTS
	   RESULTS

	Course
	Course
	Course

	F21 - How to write and publish a research [321202U008]
	F21 - How to write and publish a research [321202U008]
	F21 - How to write and publish a research [321202U008]


	Response Rate
	Response Rate

	86 % (13 of 15)
	86 % (13 of 15)
	86 % (13 of 15)


	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som
	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som
	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

	76%
	76%
	76%
	76%

	23%
	23%



	Meget stort udbytte   
	Meget stort udbytte   
	 
	Stort udbytte   
	 
	Noget udbytte   
	 
	Lille udbytte   
	 
	Intet udbytte   
	 
	Undlod at svare


	På dette kursus har brugen af 
	På dette kursus har brugen af 
	På dette kursus har brugen af 
	digitale studie- og undervisningsaktiviteter
	 (understøttet af f.eks. 
	Peergrade
	, 
	Mentimeter
	, 
	Padlet
	, 
	Google docs
	,
	Sci2U
	) givet god mening ift. det vi skulle lære.

	7%
	7%
	7%
	7%

	15%
	15%

	23%
	23%

	53%
	53%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken/eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer
	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer
	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer

	61%
	61%
	61%
	61%

	38%
	38%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken-eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring
	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring
	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring

	76%
	76%
	76%
	76%

	23%
	23%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken-eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?
	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?
	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?

	7%
	7%
	7%
	7%

	92%
	92%



	Alt for høj   
	Alt for høj   
	 
	For høj   
	 
	Passende   
	 
	For lav   
	 
	Alt for lav   
	 
	Undlod at svare


	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?
	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?
	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?

	100%
	100%
	100%
	100%



	Alt for meget   
	Alt for meget   
	 
	For meget   
	 
	Passende   
	 
	For lidt   
	 
	Alt for lidt   
	 
	Undlod at svare


	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?
	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?
	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?

	n/a
	n/a


	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?
	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?
	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?

	n/a
	n/a




	   RESULTS
	   RESULTS
	   RESULTS

	Course
	Course
	Course

	F21 - Psychoactive drugs in forensic medicine [321212U002]
	F21 - Psychoactive drugs in forensic medicine [321212U002]
	F21 - Psychoactive drugs in forensic medicine [321212U002]


	Response Rate
	Response Rate

	64 % (11 of 17)
	64 % (11 of 17)
	64 % (11 of 17)


	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som
	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som
	Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

	45%
	45%
	45%
	45%

	27%
	27%

	27%
	27%



	Meget stort udbytte   
	Meget stort udbytte   
	 
	Stort udbytte   
	 
	Noget udbytte   
	 
	Lille udbytte   
	 
	Intet udbytte   
	 
	Undlod at svare


	På dette kursus har brugen af 
	På dette kursus har brugen af 
	På dette kursus har brugen af 
	digitale studie- og undervisningsaktiviteter
	 (understøttet af f.eks. 
	Peergrade
	, 
	Mentimeter
	, 
	Padlet
	, 
	Google docs
	,
	Sci2U
	) givet god mening ift. det vi skulle lære.

	54%
	54%
	54%
	54%

	27%
	27%

	9%
	9%

	9%
	9%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken/eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer
	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer
	Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer

	45%
	45%
	45%
	45%

	36%
	36%

	9%
	9%

	9%
	9%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken-eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring
	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring
	Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min læring

	54%
	54%
	54%
	54%

	27%
	27%

	9%
	9%

	9%
	9%



	Enig   
	Enig   
	 
	Delvist enig   
	 
	Hverken-eller   
	 
	Delvist uenig   
	 
	Uenig   
	 
	Undlod at svare


	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?
	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?
	Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?

	9%
	9%
	9%
	9%

	90%
	90%



	Alt for høj   
	Alt for høj   
	 
	For høj   
	 
	Passende   
	 
	For lav   
	 
	Alt for lav   
	 
	Undlod at svare


	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?
	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?
	Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse,dialog etc)?

	81%
	81%
	81%
	81%

	18%
	18%



	Alt for meget   
	Alt for meget   
	 
	For meget   
	 
	Passende   
	 
	For lidt   
	 
	Alt for lidt   
	 
	Undlod at svare


	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?
	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?
	Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?

	n/a
	n/a


	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?
	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?
	Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?

	n/a
	n/a


	Er der emner eller temaer, som du med fordel mener, at kurset kunne tage op?
	Er der emner eller temaer, som du med fordel mener, at kurset kunne tage op?
	Er der emner eller temaer, som du med fordel mener, at kurset kunne tage op?

	n/a
	n/a


	Hvilket af kursets temaer synes du havde for meget vægt og hvilke kunne med fordel udvides? Begrund venligst dit svar.
	Hvilket af kursets temaer synes du havde for meget vægt og hvilke kunne med fordel udvides? Begrund venligst dit svar.
	Hvilket af kursets temaer synes du havde for meget vægt og hvilke kunne med fordel udvides? Begrund venligst dit svar.

	n/a
	n/a
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